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Межтерриториальная научно-практическая конференция «Муниципальная методическая служба в условиях реализации ФГОС: поиски, находки, решения» стала площадкой осмысления и обсуждения стратегий развития деятельности ММС в современных условиях. В конференции, организованной и проведенной АНО ДПО «Открытый институт профессионального образования» совместно с управлением образования и МАУ ДПО «ЦНМО» г. Лысьва, приняли участие методические службы 11 территорий Пермского края: Березовского, Карагайского, Кишертского, Осинского, Уинского районов, городов Горнозаводск, Добрянка, Кунгур, Лысьва, Чусовой, Соликамск. Участниками стали более 80 человек, представляющих ММС, общеобразовательные учреждения, управления образования. 
Основанием для принятия данной резолюции стали выступления участников конференции по организации методической работы, представленные в очном (24 выступления) и виртуальном (11 статей) режимах,  и обсуждение проблем в ходе пленарного заседаний и работы секций. 
Участники конференции подчеркивают значимость методической работы с педагогическими кадрами в условиях перехода системы образования на реализацию ФГОС, необходимость содержательного и технологического обновления деятельности ММС, создания условий для повышения профессиональной компетентности методических работников. 

Участники конференции отмечают актуальность темы  конференции, созвучность представленного опыта тенденциям развития российской системы образования и, в частности, системы повышения квалификации, инновационность представленного опыта.
Конференция считает необходимым рекомендовать ММС:

· обеспечить комплексность к подготовке педагогов к реализации ФГОС на основе системно-деятельностного подхода.
· активизировать  использование современных образовательных технологий, обеспечивающих субъектную позицию  в работе с педагогами

·  усилить адресность в организации работы как с педагогами, так и с образовательными организациями
Конференция предлагает:
1. Рекомендовать Министерству образования и науки ПК рассмотреть вопрос о возобновлении целенаправленной системной работы с ММС по вопросам изучения и распространения лучшего опыта, обсуждения способов работы по повышению квалификации педагогов, обмена методическими продуктами деятельности.
2. Рекомендовать ИРО ПК возобновить работу по повышению квалификации специалистов методических служб края.

3. Опубликовать электронный сборник материалов НПК с размещением его на сайтах АНО ДПО «ОИПО» и МАУ ДПО «ЦНМО».
